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Щодо надання інформації 

 

У відповідь на Ваш запит на отримання публічної інформації від 

11.10.2021, що зареєстрований в Міністерстві освіти і науки України (далі МОН) 

від 12.10.2021 за № ЗПІ-К-1982/0-21, стосовно надання інформації про 

чисельність випускників закладів загальної середньої освіти та вступників 

закладів вищої освіти, повідомляємо, що Міністерство у своїй діяльності 

керується правовими засадами і гарантіями, що встановлені Конституцією 

України та законами України. 

Проаналізувавши та ретельно вивчивши зміст Вашого інформаційного 

запиту, зазначаємо наступне. Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ 

до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та 

задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 

була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних 

повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка 

знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників 

публічної інформації, визначених цим Законом. 

Суттєвою ознакою публічної інформації у розумінні Закону України «Про 

доступ до публічної інформації» є її попередня фіксація. Тобто даний Закон 

регулює відносини щодо доступу до інформації, яка вже існує, і не вимагає у 

відповідь на запит створювати певну інформацію. Із змісту зазначеного 

інформаційного запиту вбачається, що для надання відповіді на порушені у 

ньому питання запитувана інформація заздалегідь у МОН в розрізі вказаних 

критеріїв не створена.  

Таким чином, інформаційний запит від 12.10.2021 за № ЗПІ-К-1982/0-21, 

не є запитом на інформацію в контексті Закону України «Про доступ до 

публічної інформації», відповідно, порядок розгляду цього запиту регулюється 

Законом України «Про звернення громадян».  

Зазначаємо, що відповідно до статті 1 Закону України «Про звернення 

громадян» громадяни України мають право звернутися до органів державної 

влади, місцевого самоврядування, об'єднань громадян, підприємств, установ, 

організацій незалежно від форм власності, засобів масової інформації, посадових 

осіб відповідно до їх функціональних обов'язків із зауваженнями, скаргами та 

пропозиціями, що стосуються їх статутної діяльності, заявою або клопотанням 
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щодо реалізації своїх соціально-економічних, політичних та особистих прав і 

законних інтересів та скаргою про їх порушення. 

Наголошуємо, що Міністерство не є розпорядником статистичної 

інформації щодо чисельності випускників закладів загальної середньої освіти та 

вступників закладів вищої освіти. Водночас з метою сприяння реалізації Вашого 

права як заявника на інформацію повідомляємо, що за наданими раніше даними 

ЄДЕБО (єдина державна електронна база з питань освіти), в межах повноважень 

надаємо Вам наступну інформацію. 

Випуск учнів закладами загальної середньої освіти у 2020 році 

 

 

Рік 

 

 

Чисельність учнів, які одержали 

свідоцтво про здобуття базової 

загальної середньої освіти 

Чисельність учнів, які одержали 

атестат/свідоцтво  про здобуття повної 

загальної середньої освіти 

усього у тому числі у закладах усього у тому числі у закладах 

денних з них вечірніх 

(змінних) 

денних з них вечірніх 

(змінних) 
прива

тних 

приватн

их 

2020 345 100 343 324 3 151 1 776 222 277 214 354 2 536 7 923 

 

Чисельність вступників та студентів, що вступили до закладів вищої 

освіти у 2020-2021 роках 

Рік вступу 

 

Чисельність вступників Чисельність зарахованих 

 

2020 210763 198031 

2021 208406 194094 
 

* Звертаємо увагу, що інформація містить зарахування також іноземних громадян. 

 

Щодо загальної чисельності вступників до закладів вищої освіти у 2021 

році за зазначеними Вами спеціальностями повідомляємо, що Ваш запит за 

належністю направлено до державного підприємства «Інфоресурс» і, оскільки, 

відповідь на цей запит потребує добірки відповідної інформації, її вилучення та 

систематизації, то  відповідно до Закону України «Про звернення громадян» Вам 

буде надано відповідь протягом місяця. 

 

 

Генеральний директор                                                                         Олег ШАРОВ 
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